
8 responses

SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses

1. I was warmly welcomed by the host partner. (8 responses)

2. I got familiar with the host partner’s culture and lifestyle. (8 responses)

3. I developed my sense of intercultural understanding. (8 responses)
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4. I felt well integrated in the group of partners. (8 responses)

5. I had enough adequate opportunities to get acquaintanted with the other
partners.

(8 responses)

6. The activities were developed as initially planned. (8 responses)

5

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (100%)8 (100%)8 (100%)

1 2 3 4 5
0

5

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (100%)8 (100%)8 (100%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

3
Count: 1



7. The programme included good project activities. (8 responses)

8. I played an active role in the project activities. (8 responses)

9. I felt comfortable expressing my own views in the teachers’ meeting.
(8 responses)
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10. I feel more con讒dent about my participation in this partnership. (8 responses)

11. I had the chance to discuss inclusion and equity-related issues at local or
European level.

(8 responses)

12. I got inspired to include equality issues in my teaching. (8 responses)
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13. I had the chance to develop my linguistic skills in English/other
languages.

(8 responses)

14. I had the chance to share professional experiences with other partners.
(8 responses)

15. What did you like best about this meeting? (8 responses)

presentations, meeting the other colleagues from our partner countries, dinner party at Stefanie's, visits at the
historical and cultural attractions and tasting the real Italian pizza.

The spirit of cooperation between all the partners around Europe

Student presentations - especially the scouts activity where we were split into groups

the implication of students in the programmed activities

Our hosts' warm welcome and start an active exchange with friendly partners

I understood that we all have the same problems but on different scales and it was very interesting to share our
experiences.

Fantastic welcome by Italian team - delightful and enthusiastic students. Meeting the lovely teachers from all the
countries involved and the great positive working atmosphere that developed from the very start. 

Our hosts' hospitality 
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Students' involvement in the activities 

Our partners' experiences  

16. What didn’t you like about this meeting? (8 responses)

The accommodation should have been in the same hotel for all of us, so that we would have had a chance to
mingle and exchange our ideas even more.

A little bit too little time to plan and discuss the work with each other

Nothing

Maybe I would have liked more time to enjoy Naples

I would have liked to attend one English class observing the lesson at the back of the classroom

I think that the workshops were too short, not enouth time to discuss all together around a table.

I really liked everything! Maybe the students could have been given more opportunities to for questions at the end
of the students presentations and more chances for them to ask questions to the visiting teachers to have even
more of a dialogue.

Short time for project workshops 

Not having the chance to spend more time with all the partners  

17. Where are you from? (8 responses)

Finland
France
Portugal
Spain
Wales
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